

2017年巴生滨海兴安会馆60周年会庆, 左三起为朱致嶷、邓章钦

起签名运动,致信全国总检察长丹斯里 阿都干尼要求对不公判决进行上诉。<sup>3</sup>

朱致嵹也在推动哲学家朱熹的思想 方面有许多建树。他不仅承办许多与朱 熹思想有关的学术活动,还协助出版学 术著作,包括2014年拉曼大学郑文泉副 教授的《东南亚朱子学史五论》。作为 马来西亚朱熹学术研究会会长,他认为 儒家思想是华人重要的思想底蕴,希冀 儒家思想、朱熹思想能够在马来西亚教 育上起实质作用,教导人们回归基本的 为人处事原则。<sup>4</sup>

## 兴安会馆改革刻不容缓

朱致嵹于2014年经乡贤卢金峰游说,加入巴生滨海兴安会馆出任副会长,2016年出任滨海兴安会馆60周年会庆的筹委会主席。他在2017年正式担任巴生滨海兴安会馆会长,也是马来西亚兴安总会理事。

尽管朱致嵹参与兴安会馆活动的时间很短,但是他对兴安事务的关心极深。他期许在任内帮助解决巴生滨海兴安会馆所面对的根本性问题,其中包括青黄不接问题。他始终强调对会馆社会

<sup>3&</sup>quot;半天万人签名,为朱玉叶喊冤",东方日报2015年1月1日; "奇案追中(第18篇). 2006年朱玉叶奸杀案",中国报2018年1月5日。

<sup>4&</sup>quot;朱致嵹: 教导伦理规范. 学校应传授朱子家训",星洲日报2018年11月26日。